

Женевский Достоевский

В Женеве завершился XII Международный симпозиум по творчеству Федора Достоевского, в котором приняло участие 180 специалистов. Писатель в свое время жил здесь довольно долго – 9 месяцев. В культурной программе артист Виктор Гвоздицкий сыграл свой моноспектакль «Записки из подполья». В симпозиуме принял участие правнук писателя – Дмитрий Достоевский. Международное общество Достоевского, основанное в 1971 году, объединяет ведущих славистов мира и координирует исследования творчества писателя.



Вел. Москва 2004-7-6
Сергей С. Б.